



2022. január 22., szombat

SZŰZ MÁRIA, A BÉKE RÓZSAJA HETI ÜZENETE, AMELYET PORTUGÁLIÁBAN, FATIMÁBAN ADOTT ÁT ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS LÁTNOK SZERZETES SZÁMÁRA

Kedves gyermekeim!

Fiam Szent Védőkőpalástja gyógyítsa és védje meg ebben az időben mindazokat, akik továbbra is átesnek ezen a járványon.

Vigasztalásom és Anyai szeretetem mindazok szívében benne van, akik ebben a pillanatban élik át a beteséget és a szenvedést.

Ezért ma különleges módon kérem, hogy Krisztus Szent Palástja gyógyítsa és könnyebbítse meg azokat, akiknek szellemi és fizikai segítségre van szükségük, mert a lelkeknek megerősödni kell kikerülniük ebből a járványból.

Szívem és Életem mindenkor értetek imádkozik, és azt kéri, és azért könyörög az Atyához, hogy küldje el gyógyító angyalait, hogy a betegek mellé álljanak, és hogy angyali segítséggel a lelkeknek legyen elég ereje keresztülmenni ezen az új iskolán, amelyen az egész emberiség két éve, hogy keresztülmegy.

Anyaként más okokért is imádkozom, amelyek súlyosbítják a bolygó és az emberiség helyzetét. Imádkozom mindazért a megmozdulásért, amelyet a természet hevesen hajt végre annak érdekében, hogy belső rend és béke jöjjön létre, hogy a klímaváltozás ne legyen többé oka annak, hogy emberek ezrei kényszerülnek hajlékuk elhagyására, és hátrányos helyzetben vannak.

Továbbá imádkozom Istenhez a legsebezhetőbbekért, és kérem, hogy Krisztus Áldott Védőkőpalástja védje meg és nyújtson menedéket azoknak, akik erőszakosságot szenvednek az idők végén.

Ez a pillanat, kedves gyermekeim, arra késztet mindenkit, hogy a másokra tekintsenek és gondoljanak, de nem problémaként, hanem mint akinek szüksége van szeretetre, támogatásra és menedékre, nemcsak lelki, hanem anyagi szempontból is.

Amikor valóban lesz testvéri tudat ebben az emberiségben, biztosíthatlak benneteket, hogy sok helyzet meg fog oldódni; eközben a legsebezhetőbbeket leigázzák azok, akik a káoszt használják ki és terjesztik az egész világon.

Imádkozzunk buzgóbban. Isten hallja meg minden gyermeke imáját.

Köszönöm, hogy válaszoltok a hívásomra!

Áld titeket

Anyátok, Szűz Mária, a Béke Rózsája